
Європейські технологічні платформи. 4 січня 2004 р. Європейська 

дослідницька консультативна рада (European Research Advisory Board, 

EURAB) означила поняття «європейські технологічні платформи» (ЄТП) як 

одну з найважливіших пан’європейських місій або керованих ініціатив, 

спрямованих на зміцнення потенціалу Європи шляхом інновацій.  

Однією з основних цілей діяльності ЄТП є розробка економічно 

обґрунтованих програм наукових досліджень і швидке впровадження 

наукових результатів у практику.  

За задумом Європейської комісії, розвиток ЄТП забезпечить 

ефективність європейських інвестицій у науково-дослідну галузь, а саме:  

• підтримає конкурентоспроможність європейських компаній;  

• дасть можливість уникнути таких небажаних ситуацій, коли великі 

капіталовкладення (інвестиції) ЄС в розвиток науково-дослідного сектору не 

дають очікуваної користі;  

• надасть бажаної форми європейському науковому простору [European 

Research Area, ERA], керуючи ним на секторальній основі. 

За останні роки було створено 36 ЄТП, що охоплюють різноманітні 

галузі економіки і науки, у т. ч. у традиційних виробництвах, таких як 

«Сталь», «Стала хімія», «Текстиль і одяг», стратегічно важливих напрямах, 

таких як «Аеронавтика» і «Космос» («Великі крила і фюзеляж»), ключових 

напрямах зрівноваженого розвитку, наприклад «Рослини для майбутнього», 

«Їжа для життя», «Водозабезпеченість і санітарія», а також розвиток 

технологій виробництва нових товарів і послуг (ЄТП у сфері інформаційно-

комунікаційних технологій як-от «Інноваційні медичні ініціативи» тощо).  

ЄТП, як правило, очолює індустрія, і за своєю структурою вони часто є 

приватно-державними організаціями. Принцип роботи останніх є 

взаємовигідне партнерство; більше того, вони зобов’язуються перед 

Європейською комісією нести відповідальність за організацію інновацій і 

об’єднання всіх заінтересованих сторін і структур для вирішення завдань 

стратегічних досліджень у ключових галузях європейської індустрії.  

Більш детально діяльність усіх ЄТП представлено на сторінці: 

http://cordis.europa.eu/technology-platforms (Європейські технологічні 

платформи // Формування мережі обміну інформацією про науково-

освітні програми Європейського Союзу. Проект № 45309. Бюлетень № 2. 

«Європейські технологічні платформи та підходи до створення 

українських технологічних платформ» 

(http://cstei.lviv.ua/upload/pub/IRF/1340728263_69.pdf). 

 


